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ΠΑΤΡΑ, 5 Σεπτεμβρίου 2016 

                                 

                              Αρ. Πρωτ.  218493/744     

 

ΠΡΟΣ: 

Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής 

Ανάπτυξης 

Παπαδιαμάντη & Αρέθα, Πάτρα, 26443  

 

ΚΟΙΝ: 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

1. Γραφείο Προέδρου Οικονομικής 

Επιτροπής  

Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32 &    

Αμερικής, Πάτρα, 26441 

2. Γραφείο Περιφερειάρχη 

  Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

3. Γραφείο Εκτελεστικής 

Γραμματέως  

  Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 352/2016 απόφασης της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:       Η υπ’ αριθμ. 218377/431 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής  

                 Ανάπτυξης 

 

Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 352/2016 απόφαση της Επιτροπής 

Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας με θέμα «Έγκριση αναγκαιότητας συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής 

Ελλάδας, με δικό της περίπτερο, στην 81η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης - 3ο 

Φεστιβάλ παραδοσιακών γεύσεων "Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ ΜΑΣ", η 

δημιουργία και υποστήριξη του περιπτέρου θα ανατεθεί κατόπιν πρόσκλησης 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος  δαπάνης μέχρι του ποσού των 9.000,00 ευρώ 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.» και παρακαλούμε για τις ενέργειές σας. 

 

 

 
ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Η Γραμματέας της Επιτροπής 
 

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 

 

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 

Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 18/2016  

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

Στην Πάτρα σήμερα την 31η Αυγούστου 2016, ημέρα  Τετάρτη και ώρα 13:00, στα 

γραφεία της Περιφέρειας (Ν.Ε.Ο. Πατρών Αθηνών 32 & Αμερικής), συνεδρίασε η 

Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 100/2014 (ΦΕΚ τ. Β 3029/10-11-2014), και 

συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 102/2014 (ΑΔΑ:ΩΑΓΡ7Λ6-0Ι2), αποφάσεις του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 

οικ.220413/755,26-8-2016  πρόσκληση  του Προέδρου της, ο οποίος ορίσθηκε με την 

υπ’ αριθμ.οικ.310845/5243 (ΦΕΚ 737/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./26-11-2014) απόφαση του 

Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Αγγελόπουλος Γεώργιος – Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ανάπτυξης  

& Επιχειρηματικότητας /Πρόεδρος 

2. Σιαμπλής Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Αντιπρόεδρος 

3. Αγιομυργιαννάκης Εμμανουήλ - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Δριβίλας Δημήτριος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

5. Πετρόπουλος Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

6. Καπράλος Σπυρίδων- Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

7. Μητρόπουλος Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

8. Χατζηλάμπρου Βασίλειος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

9. Κατσακούλης Ευάγγελος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

Παρούσα επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών η υπάλληλος 
της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Αγγελοπούλου Γεωργία κλάδου ΔΕ Διοικητικών - 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Γραμματέων με Βαθμό Ε’, σύμφωνα με την απόφαση οικ. 323601/5392,28-11-2014 
του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας. 

Μετά τη διαπίστωση της κατά νόμο σύνθεσης και απαρτίας της Επιτροπής, ο Πρόεδρος 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Στη συνέχεια η Επιτροπή προχώρησε προς συζήτηση και λήψη απόφασης για το 
παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης.  

Απόφαση 352/2016 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 22ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: 
«Έγκριση συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, με δικό της περίπτερο, στην 
81η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης - 3ο Φεστιβάλ παραδοσιακών γεύσεων "Η ΕΛΛΑΔΑ 
ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ ΜΑΣ", δαπάνης μέχρι του ποσού των 9.000,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.». 
 
Βάση της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης κ. 
Μπράμου Παναγιώτη: 
 
 Με βάση : 

 Το Π.Δ 132/2010, άρθρο 14,15 που αφορούν στις αρμοδιότητες των υπηρεσιών της 

Π.Δ.Ε σχετικά με την διαφύλαξη, ανάπτυξη και  προώθηση της προϊόντων αγροτικής 

παράγωγης και την πραγματοποίηση εκδηλώσεων για την εξυπηρέτηση των αγροτών της 

Περιφέρειας. 

  Τις διατάξεις των άρθρων 186 παρ. β του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική 

της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης». 

 Την αρ. πρωτ. οικ.303527/4770/16-11-15 Απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτ. Ελλάδας 

"Τροποποίηση της υπαριθμ. οικ 296694/5007/3-11-2014 (ΦΕΚ 3081/τΒ/17-11-2014) 

Απόφασης Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας "Μεταβίβαση αρμοδιοτήτων ........Δυτικής 

Ελλάδας" 

Θα θέλαμε να εισηγηθούμε την συμμετοχή της Π.Δ.Ε. με δικό της περίπτερο στην 81η ΔΙΕΘΝΗ 

ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ και συγκεκριμένα στο 3ο Φεστιβάλ παραδοσιακών γεύσεων "Η 

ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ ΜΑΣ" που θα πραγματοποιηθεί στο περίπτερο 7 της ΔΕΘ στην 

Θεσσαλονίκη από 10-18/9/2016. 

    Θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντική την συμμετοχή της Περιφέρειας μας διότι αποτελεί ιδιαίτερα 

σημαντική συνάντηση για την ανάδειξη των αγροτικών προϊόντων. Το περίπτερο 7  της ΔΕΘ βγήκε 

πρώτο σε πωλήσεις και επισκεψημότητα στην προηγούμενη διοργάνωση και αποτελεί μοναδική 

ευκαιρία για την ανάδειξη   των ποιοτικών αγροδιατροφικών  προϊόντων της Περιφέρειας μας στο 

εγχώριο και Διεθνές καταναλωτικό κοινό. Παράλληλα συνδέονται τα εμβληματικά προϊόντα με τον 

γαστρονομικό τουριστικό προορισμό, γεγονός απαραίτητο για την τουριστική ανάδειξη της 

περιοχής της Δυτικής Ελλάδας. Επιπλέον το 2016 είναι έτος Ρωσίας, η οποία αποτελεί αγορά 

στόχο για τους παραγωγούς της Περιφέρειας μας. 

   Ο προϋπολογισμός της συμμετοχής της Π.Δ.Ε. στην 81η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 3ο Φεστιβάλ παραδοσιακών γεύσεων "Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ ΜΑΣ",  

εκτιμάται ότι θα ανέλθει στο ποσό των 9.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και 

περιλαμβάνει την ενοικίαση χώρου 20 τ.μ. για το περίπτερο, το στήσιμο, οργάνωση και 
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υποστήριξη του περιπτέρου (υπεύθυνο περιπτέρου, παρουσία 2 ατόμων  καθόλη την 

διάρκεια της έκθεσης στο περίπτερο, εκτυπώσεις  υλικού για την διαμόρφωση του 

περιπτέρου, μεταφορά  προϊόντων Περιφέρειας και υλικού για το περίπτερο  κ.α.) καθόλη 

την διάρκεια της έκθεσης.  

  Με βάση τα παραπάνω, εισηγούμαστε   

1 την  συμμετοχή της Π.Δ.Ε. στην 81η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 3ο Φεστιβάλ 

παραδοσιακών γεύσεων "Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ ΜΑΣ"  με δικό της περίπτερο. 

Προκειμένου να επιτύχουμε την βέλτιστη εκπροσώπηση της Π.Δ.Ε και των ποιοτικών 

προϊόντων της περιοχής μας θα θέλαμε να ανατεθεί η δημιουργία και υποστήριξη του 

Περιπτέρου καθολη την διάρκεια της Έκθεσης σε εταιρία εξειδικευμένη σε παρόμοιες 

δράσεις μετά από πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος από το Τμήμα Προμηθειών -

Δ/νση Οικονομικού 

2 την εξουσιοδότηση του  Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Δ.Ε, για την 

υπογραφή των σχετικών συμβάσεων. 

 Η Δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2016 

με 3000 ευρώ συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ,  της  Π.Ε. Ηλείας έτους 2016 με 3000 ευρώ 

συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ, και Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας έτους 2016 με το ποσό 3000 ευρώ 

συμπεριλαμβανόμενου ΦΠΑ. Συνολικό ποσό  δαπάνης ύψους 9000 ευρώ. 

 Η δαπάνη: α) Συντελεί άμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών της Περιφέρειας που 
σχετίζονται, με μία εκ των βασικότερων επιδιώξεων της Περιφέρειας που οφείλει να είναι η 
προώθηση πολιτικών και δράσεων, οι οποίες στα πλαίσια διαμόρφωσης ευέλικτης και 
αποτελεσματικής πολιτικής στα πλαίσια του πρωτογενούς τομέα, πρέπει να στοχεύει σε κάθε 
περίπτωση στην ανάπτυξη μιας ποιοτικής γεωργίας που να απευθύνεται σε αγορές υψηλού 
βιοτικού επιπέδου, με προϊόντα υψηλής προστιθέμενης αξίας. β) Είναι επιβεβλημένη και 
απολύτως αναγκαία για την επιτυχία της εκδήλωσης γ) Αιτιολογείται με μεστότητα, πληρότητα 
και σαφήνεια στην παρούσα απόφαση. δ) Προκύπτει πέραν πάσης αμφιβολίας και με 
βεβαιότητα η ευρεία απήχηση του  στην 81η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 3ο 
Φεστιβάλ παραδοσιακών γεύσεων "Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ ΜΑΣ",   το οποίο αποτελεί τη 
μεγαλύτερη συνάντηση για την ανάδειξη των  προϊόντων και αφορά, όχι μόνο τον αγροτικό 
πληθυσμό, αλλά και όλους τους πολίτες της Περιφέρειας, της ευρύτερης περιοχής και της 
Ελλάδας γενικότερα. ε) Επιτυγχάνεται το κυριότερο και επιδιωκόμενο, ήτοι η κατ’ ουδένα τρόπο 
υπέρβαση, ενόψει και της υπάρχουσας οικονομικής συγκυρίας, που επιβάλλει την προσαρμογή 
σε νέους δημοσιονομικούς κανόνες και αρχές, το κατά τα διδάγματα της κοινής πείρας και 
λογικής και τις συναλλακτικές αντιλήψεις προσήκον μέτρο. 
 
Μετά την τοποθέτηση του προέδρου και των μελών, το σώμα 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 
1. Εγκρίνει την αναγκαιότητα συμμετοχής της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην 

81η ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 3ο Φεστιβάλ παραδοσιακών γεύσεων 
"Η ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ ΜΑΣ"  με δικό της περίπτερο. Η δημιουργία και 
υποστήριξη του περιπτέρου θα ανατεθεί σε εταιρία εξειδικευμένη σε παρόμοιες 
δράσεις μετά από πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος από το Τμήμα 
Προμηθειών - Δ/νση Οικονομικού. 
 
Η συνολική δαπάνη θα είναι μέχρι του ποσού των 9.000,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. και θα βαρύνει ως εξής: τον προϋπολογισμό της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας έτους 2016 με 3.000 ευρώ 
συμπεριλαμβανόμενου Φ.Π.Α.,  της  Π.Ε. Ηλείας έτους 2016 με 3.000 ευρώ 
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συμπεριλαμβανόμενου Φ.Π.Α., και Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας έτους 2016 με το 
ποσό 3.000 ευρώ συμπεριλαμβανόμενου Φ.Π.Α.. 
 
Η δαπάνη: α) Συντελεί άμεσα στην εκπλήρωση των σκοπών της Περιφέρειας 
που σχετίζονται, με μία εκ των βασικότερων επιδιώξεων της Περιφέρειας που 
οφείλει να είναι η προώθηση πολιτικών και δράσεων, οι οποίες στα πλαίσια 
διαμόρφωσης ευέλικτης και αποτελεσματικής πολιτικής στα πλαίσια του 
πρωτογενούς τομέα, πρέπει να στοχεύει σε κάθε περίπτωση στην ανάπτυξη 
μιας ποιοτικής γεωργίας που να απευθύνεται σε αγορές υψηλού βιοτικού 
επιπέδου, με προϊόντα υψηλής προστιθέμενης αξίας. β) Είναι επιβεβλημένη και 
απολύτως αναγκαία για την επιτυχία της εκδήλωσης γ) Αιτιολογείται με 
μεστότητα, πληρότητα και σαφήνεια στην παρούσα απόφαση. δ) Προκύπτει 
πέραν πάσης αμφιβολίας και με βεβαιότητα η ευρεία απήχηση του  στην 81η 
ΔΙΕΘΝΗ ΕΚΘΕΣΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 3ο Φεστιβάλ παραδοσιακών γεύσεων "Η 
ΕΛΛΑΔΑ ΣΤΟ ΠΙΑΤΟ ΜΑΣ",   το οποίο αποτελεί τη μεγαλύτερη συνάντηση για 
την ανάδειξη των  προϊόντων και αφορά, όχι μόνο τον αγροτικό πληθυσμό, 
αλλά και όλους τους πολίτες της Περιφέρειας, της ευρύτερης περιοχής και της 
Ελλάδας γενικότερα. ε) Επιτυγχάνεται το κυριότερο και επιδιωκόμενο, ήτοι η 
κατ’ ουδένα τρόπο υπέρβαση, ενόψει και της υπάρχουσας οικονομικής 
συγκυρίας, που επιβάλλει την προσαρμογή σε νέους δημοσιονομικούς κανόνες 
και αρχές, το κατά τα διδάγματα της κοινής πείρας και λογικής και τις 
συναλλακτικές αντιλήψεις προσήκον μέτρο. 
 

2. Εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης Π.Δ.Ε, για την 
υπογραφή των σχετικών συμβάσεων. 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  352/2016. 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 

Ελλάδας 

 

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ 

Αντιπεριφερειάρχης  Περιφερειακής 

Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας 

 

 

 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΣΙΑΜΠΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 

 
1. ΑΓΙΟΜΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗΣ 

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 

2. ΔΡΙΒΙΛΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

3. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

4. ΚΑΠΡΑΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

5. ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

6. ΧΑΤΖΗΛΑΜΠΡΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

7. ΚΑΤΣΑΚΟΥΛΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 
  ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 
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